



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

DESCRIERE PROIECT

Cod SMIS proiect: 329275

Obiectiv de politică/ Prioritate de Investiții/ Obiectiv specific: Prioritatea 5 - O regiune educată

Obiectivul Specific RSO 4.2 - Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online (FEDR) - Operațiunea A/etapizate – Sprijin acordat ÎNVĂȚĂMÂNTULUI ANTEPREȘCOLAR ȘI PREȘCOLAR pentru îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online. Apel PRSM/432/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1

Titlul proiectului: Reabilitarea, Modernizarea, Extinderea si Dotarea Grădiniței cu program prelungit nr.5- oras Mizil – etapa II

Cod CAEN proiect (doar în cazul beneficiarilor privați): -.

Denumire beneficiar: ORAS MIZIL.

Loc de implementare: localitatea Mizil, județul Prahova.

Adresa: Bulevardul Unirii, nr. 14 Mizil, telefon 0244250027, fax -, e-mail Pas@primaria-mizil.ro.

Data de începere a proiectului (zz/ll/aaaa): 27.08.2024

Data finalizării proiectului (zz/ll/aaaa): 31.07.2025.

Valoarea totală a proiectului (lei): 1.295.774,06

Suma FEDER solicitată (lei): 588.212,09

Obiective proiect:

Obiectivul general: Creșterea gradului de participare la educație preșcolară si acces mai bun la învățământul obligatoriu al copiilor din Orașul Mizil prin reabilitarea, modernizarea, extinderea si dotarea Grădiniței cu program prelungit nr. 5, oras Mizil.

Obiective specifice:

OS1 - Extinderea, reabilitarea si modernizarea infrastructurii educaționale aferente Grădiniței cu Program Prolungit numarul 5 din Orașul Mizil Investiția este destinata reabilitării, modernizării grădiniței existente, precum si creării unor noi sali de grupa

pentru îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a activității educative din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit numărul 5 din Orașul Mizil, contribuind în acest fel la modernizarea actului educațional la nivelul preșcolarilor prin asigurarea confortului necesar derulării activităților și creșterea capacității grădiniței de la 7 la 10 săli de grupă și creșterea gradului de cuprindere în învățământul preșcolar crescută de la 194 copii câtă există acum la 200 copii. Se vor realiza lucrări de reabilitare a clădirii existente în conformitate cu prevederile expertizei tehnice, a instalației electrice și a instalației sanitare și amenajarea curții pentru activități în aer liber. Lucrările de modernizare include modernizare spălătoriei, amenajare parcare, instalație de avertizare în caz de incendiu. Activitățile de extindere constau în extindere clădire existentă cu un corp de clădire cu 3 săli de grupă, 2 birouri administrative (contabilitate, secretariat), grup sanitar personal, grup sanitar preșcolari. Extinderea propusă se va amplasa pe latura de nord a grădiniței, lângă clădirea existentă, la o distanță de 10 cm, această distanță reprezentând un rost de dilatare-tasare. Bilanțul suprafețelor: S teren 6.022mp, clădire existentă $S_c=935\text{mp}$, $S_d=1.870\text{mp}$, extindere: $S_c=243,85\text{mp}$, $S_d=487,70\text{mp}$, Suprafața construită propusă rezultată: 1.195,54mp; Suprafața construită desfășurată realizată: 2.391,08mp

OS2 - creșterea calității învățământului prin dotarea Grădiniței cu Program Prelungit numărul 5 din Orașul Mizil. Prin proiect se vor dota toate cele 10 săli de grupă (7 în corp existent și 3 Extindere), Bucătărie, sala de mese, Camera, depozite, birourile, holurile, wc-urile și olite, dusurile pentru personal, izolare, oficii, vestiare și vestiar filtru, spalatoria, calcatoria Cumulate, dotările însumează 2324 poziții. Investiția contribuie la asigurarea unei bazei materiale complexe. Toate echipamentele și dotările care se achiziționează contribuie la îndeplinirea rolului grădiniței de asigurare a unui climat corespunzător: - achiziția de mobilier, a dotărilor specifice funcțiunii spațiilor existente și a celor nou amenajate, inclusiv pentru servirea mesei, programului de joacă, programului de somn-, asigură desfășurarea actului educațional de calitate prin achiziția de echipamente și material didactic, asigură co-interesarea preșcolarului și a cadrelor didactice, care vor acționa împreună pentru o tranziție mai rapidă către nivelurile superioare de educație, în acord cu dezvoltarea economico-socială a județului. Precizăm că vom achiziționa și dotări pentru persoane cu dizabilități (4 mese patrate pentru grupele din clădirea Extindere)

Rezultate așteptate:

R1: Realizarea infrastructurii necesare desfășurării actului educațional. Realizarea infrastructurii necesare desfășurării actului educațional preșcolar la nivel european prin asigurarea spațiilor destinate învățământului și activităților conexe dimensionate conform normativelor în vigoare, optime din punct de vedere al confortului termic, sigure pentru copii, cadre didactice și auxiliare, părinți, prietenoase cu mediul înconjurător și accesibile persoanelor cu dizabilități. Intervențiile vizează suprafețele:

suprafata teren 6022 mp, Suprafata construita propusa rezultata: 1.195,54 mp, Suprafata construita desfasurata rezultata: 2.391,08 mp, din care: corp existent Sc=951.69mp, Sd=1903.38 mp, extindere Sc 243,85 mp, SD 487,7 mp. In urma realizarii investitiei se vor realiza conditii pentru o educatie de calitate si cresterea gradului de participare a populatiei din orasul Mizil in invatamantul prescolar, 10 Sali de grupe rezultate cu suprafata utila de 658,53mp, care asigura obtinerea rezultatelor: -numarul total de participanti la procesul educational este 200 copii, din care 98 fete si 102 baieti - Categoria infrastructurii subiect al proiectului, Gradinita cu program prelungit nr.5-oras Mizil reprezinta infrastructura preșcolara Rezultat asteptat "numarul total de participanti la procesul educational" are valoare la inceputul implementării proiectului =194 copii, 96fete+98baieti Valoare estimata la finalul implementării proiectului (2021)=200 copii Spatiile cu alte functiuni decat gradinita, situate pe tronsonul IV care poate fi delimitat fizic, parter 2 Sali ocupate de Clubul Copiilor si la etaj 1 sala de clasa , au toate costurile necesare reabilitării si dotării neeligibile

R2: Realizarea condițiilor pentru o educație de calitate si creșterea gradului de participare a populației în învățământul preșcolar prin dotarea infrastructurii educaționale Gradinita nr 5 cu program prelungit – oras Mizil. Prin proiect se vor dota: toate cele 10 săli de grupa, bucătărie, sala de mese, cămară, depozite , birourile si anexele , vestiarele , vestiarul filtru, cabinet Doctor si izolatoarele, spălătoria/călcătoria, dotarea holurilor de acces, si alte dotari exterioare. Cumulate, dotările însumează . 2324 .buc În cadrul clădirii funcționează „Clubul Copiilor Marian Frangulea”, club ce ocupa parterul tronsonului 4, marcat pe planul de situație anexat studiului complex. La etajul 1 al aceluiași tronson funcționează o sala de clasa a scolii nr. 1 iar o alta sala este destinata ca spațiu de depozitare. Aceste spatii nu vor beneficia de dotari prin proiect. Prin proiect se vor realiza rampe de acces, grup sanitar destinat persoanelor cu dizabilități, 4 mese pătrate pentru sălile de grupa din clădirea Extindere

Pentru informații detaliate despre Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, vă invităm să vizitați <https://2021-2027.adrmuntenia.ro>, iar despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, puteți accesa <https://mfe.gov.ro>.